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Ing. SIHOTA IOAN - şeful  Ocolului silvic Pojorâta a ieşit la pensie cu data de 
8.02.1993, după o remarcabilă activitate de 38 de ani de muncă. 
 Destinul a făcut să vadă lumina zilei în ţinutul de legendă al Bucovinei (ţinutul Herţa), 
stejarii din apropierea casei natale cântându-i marşuri de bun sosit în lume în ziua de 
28.08.1929. 
 Cursul istoriei i-a marcat mersul vieţii, la vârsta de 16 ani fiind nevoit să-şi părăsească 
ţinuturile natale, vremelnic ocupate şi să se îndrepte singur spre Bucureşti – între timp ambii 
părinţi s-au stins din viaţă – fără nici un sprijin material. In condiţii grele, ajutat de colegi, 
profesori şi de către STATUL ROMÂN, îşi continuă studiile liceale, absolvindu-le printre 
primii în anul 1949. 

După mai multe peripeţii, datorate faptului că era născut în afara graniţelor actuale, 
reuşeşte să fie primit la examenul de admitere la Facultatea de Silvicultură din Câmpulung 
Moldovenesc, reuşeşte printre primii şi termină în anul 1954 Facultatea de Silvicultură de la 
Braşov, fiind tot timpul un eminent student la învăţătură. 

Intrega activitate profesională şi-a desfăşurat-o – cu mici excepţii – ca şef al ocolului 
silvic Pojorâta, unde a preluat şi continuat tradiţia silvică de la înaintaşii care au activat la 
această unitate. 

Ing. SIHOTĂ IOAN a fost un bun specialist şi organizator cum puţini sunt la nivelul 
practicii silvice, un om de o calitate deosebită, toţi cei care i-am fost tot timpul în preajmă 
având ce învăţa de la el. Oricând am primit, când am solicitat, un îndemn, o îndrumare tehnică 
competentă, le-am primit şi ne-au ajutat să trecem mai uşor peste obstacolele întâlnite în 
activitatea de zi cu zi. 

Dintre realizările sale cât timp a lucrat la acest ocol, menţionăm aceea a împăduririi 
rapide a tuturor suprafeţelor provenite în urma doborâturilor de vânt în masă sau ale tăierilor 
de produse principale, buna gospodărire a pădurilor şi a vânatului, repopulareaa cu păstrăv a 
tuturor pâraielor şi apelor din raza judeţului etc. 

A avut un îngrijirea sa 22.000 ha pădure, care după o muncă asiduă şi competentă le 
lasă urmaşilor mai productive şi mai frumoase. 

Foştii colaboratori şi întreg personalul silvic de la Ocolul silvic Pojorâta îi urează cu 
acest prilej multă sănătate, fericire şi viaţă îndelungată. 
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